

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 21.10.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005317395

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation SalutaCoach AG, Basel

SalutaCoach AG Mühlenberg 5 4052 Basel

SalutaCoach AG, in Basel, CHE-271.447.373, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 198 vom 12.10.2020, Publ. 1004997682). Statutenänderung: 06.10.2021. Aktienkapital neu: CHF 110'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 110'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 750 Namenaktien zu CHF 100.00 und 350 Namenaktien zu CHF 100.00 (Vorzugsaktien) [bisher: 650 Namenaktien zu CHF 100.00 und 350 Namenaktien zu CHF 100.00 (Vorzugsaktien)]. Ordentliche Erhöhung des Aktienkapitals. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Steinmann, Selina Maria, von Walenstadt, in Zürich, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 6689 vom 18.10.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 198, Datum: 12.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt